

山东

“抢福”游戏为新年添惊喜

过年扔骰子有望成山东人过年“兴奋点”



本报济南1月18日讯(记者 乔显佳) “来,我们一起‘抢福’吧!”近日,由省民俗学会策划的“抢福”游戏在济南一些酒店兴起,并受到部分市民喜爱,有望成为山东居民过大年新的“兴奋点”。

记者在济南一些高档酒店看到,一只红碗、六个骰子成为各酒店大堂、宴会厅等场所常见的摆设,各酒店纷纷用其组织“抢福”游戏。

据了解,酒店之所以看重“抢福”游戏,瞄准的是它背后的消费拉动力以及在联谊宾客方面的特殊作用。山东大厦近期策划推出“贺新年·祈五福·迎大运”活动,凡1月26日至2月17日期间,就餐消费达到一定数额的顾客,均可参加“抢福”游戏,消费数额越高,获得参与游戏的次数也越多。

宾客若掷出特等奖,不仅本次消费免单,还将获赠“贺年大礼包”。

“我们刚从淄博定制400套碗,从厦门定制1000套骰子,几天工夫就被同行分光了。”山东舜和酒店集团总裁任兴本对记者说,“抢福”器材花钱不多,作为贺年礼送人却“很拿得出手”。

日前,在某大酒店就上演了一出“抢福”大战。当时酒店宣布,将提供一个洲际旅游大奖作为抢福大奖。工作人员端来一只装有6个骰子的大碗,宾客们一一抓起骰子,骰子的六面分别刻有“福”“禄”“寿”

“喜”“财”“安”六个字,扔到碗中“丁当”作响,投出6个“福”为特等奖,确保胜出;投出6个相同吉祥字(六个“福”除外)或6个不同字为一等奖;投出5个相同吉祥字,或3个“福”和3个“喜”,或两个“喜”4个“福”为二等奖……以此类推。最后,青岛一名嘉宾投出6个“福”字的“全家福”,抢得洲际旅游大奖。

2011贺年会期间,省旅游局和本报主办“十大好玩游戏”评选活动。欢迎全省居民推荐自己熟悉的民间传统游戏以及借鉴外地做法创新改造的新型游戏,参评该活动。



“抢福”游戏道具简单又有讲究。

民宅内非法加工40万头爆竹



18日,台儿庄公安分局在邵庄镇邵庄村一民宅内查获了一个非法生产制造烟花爆竹窝点。经点算,此次查获的爆竹一共有40万头,价值10万元。

赵慧 高启民 雪岩 摄影报道

七龄童放烟花不慎烧伤手

经销商因直接卖给儿童、未尽告知义务而承担一半责任

本报烟台1月18日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张京亮 邹文静) 随着春节的临近,购买和燃放烟花爆竹的市民开始增多,然而在喜庆之时,如果不慎被烟花爆竹伤,恐怕不是件好事。近日,莱州市民刘女士7岁的儿子,就在燃放烟花时不慎烧伤了手。

据了解,1月15日,刘女

士的儿子小刘,在市区某烟花经销店花45元购买了一包烟花。当天晚上,他在燃放烟花时,不小心烧伤了手,被送往医院治疗,花了1500元的治疗费用。

事后,刘女士找到该烟花经销店店主张某,称购买的烟花有质量问题,是造成儿子烧伤的主要原因,要求其赔偿

儿子的医疗费和自己的误工补贴等经济损失共计2000元。

店主张某认为自己出售的烟花从正规渠道进货,有进货证明和发票,绝无质量问题,不能接受刘女士的赔偿要求。双方协商未果。

经工商所工作人员调查取证后认为,张某销售的烟花虽无质量问题,但将危险

品直接卖给儿童,且没有对烟花燃放常识和警示告知儿童,造成其烧伤,应承担相应的责任;而刘女士作为孩子的监护人,没有完全尽到监护责任,也应承担一定的责任。最终店主张某愿意承担消费者一半的治疗费用,赔偿给刘女士750元。对此,刘女士表示满意。

安监部门发布警示:

A级烟花爆竹不要买

本报聊城1月18日讯(记者 谢晓丽 通讯员 宋来超) 日前,聊城安监部门针对烟花爆竹燃放发出警示,A级烟花爆竹及土火箭、土手榴弹、土地雷等伪劣、违禁产品不要购买,更不能轻易燃放。

安监人员提醒,儿童燃放烟花爆竹时应由大人带领,不要随意捡一时没响的爆竹。烟花爆竹应该存放在远离火源的安全地方,严禁在阳台、室内、仓库等地燃放。燃放时,不要把鞭炮拿在手里。此外,燃放烟花爆竹,不要横放、斜放,也不要燃放“钻天猴”之类的升空高、射程远、难以控制的品种。

买烟花爆竹,要选择合法的销售网点,并做到“三看”:看是否有经营

许可证、看产品标志(如燃放说明、危险物品警示标志、厂名、厂址等)、看产品外观是否完好。不要购买、燃放危险性大的烟花爆竹。A级烟花爆竹以及土火箭、土手榴弹、土地雷等伪劣、违禁产品,绝对不能购买和燃放,易引发伤害事故。

市民一般应选购药量相对较小的C、D两级玩具烟花。另外,摔炮、拉炮、砸炮等烟花爆竹燃放感度低,遇到摩擦、碰撞极易发生燃烧、爆炸,存放、燃放时潜在危险性很大,也不宜购买。市民不要一次购买过数量的烟花爆竹,家庭内应尽可能减少储存数量及时间,须远离火源等危险源,轻拿轻放。

●相关链接

按照相关标准,烟花爆竹被划分为四个级别,危险性从高到低依次为A、B、C、D。上市的所有烟花爆竹产品都会在外包装上明确标注A、B、C、D等级。

A级烟花适于由专业燃放人员燃放,是在特定条件下燃放的产品;B级是适于在室外开放空间燃放的产品,当按照说明燃放时,距离产品及其燃放轨迹1米以上的人或财产不应受到伤害,对于手持类产品,手持者不应受到伤害;D级适于近距离燃放,当按照说明燃放时,距离产品及其燃放轨迹25米以上的人或财产

不应受到伤害;C级是适于室外相对开放的空间燃放的产品,当按照说明燃放时,距离产品及其燃放轨迹5米以上的人或财产不应受到伤害,对于手持类产品,手持者不应受到伤害。

为更好的服务读者,《大众日报》创办了《大众消费周刊》,刊号为CN37-1022/C,秉承“平民、公信力、影响最广泛的媒体”宗旨,引领消费,指导消费,带动消费。因业务发展需要,现向社会招聘编辑、记者及广告业务人员。

《大众日报》是中共山东省委机关报,是全国最有影响力的党报之一,是山东省最具权威性、影响力的大综合类日报,在全国享有“大综合”、“新锐”美誉。

为更好的服务读者,《大众日报》创办了《大众消费周刊》,刊号为CN37-1022/C,秉承“平民、公信力、影响最广泛的媒体”宗旨,引领消费,指导消费,带动消费。

因业务发展需要,现向社会招聘编辑、记者及广告业务人员。

大众消费周刊 招聘启事

岗位及人数

1.编辑、记者: 2名

2.广告业务员: 2名

岗位要求

1.政治立场坚定,热爱新闻行业,具有较高的文字水平、较强的综合能力,具备良好的学习和分析解决实际问题的能力,遵纪守法,团结协作,身心健康。

2.正规院校本科及以上学历。

3.热爱宣传、热爱广告行业,曾从事过广告、设计、市场、商务、策划、美食等领域报道,工作经验优先考虑。

4.年龄: 35岁以下,条件优秀者可适当放宽。

待遇

待遇优厚,具体面议。试用合格后签订劳动合同,待遇从优。

报名方式

应聘者个人简历或五幅作品(文字、图片、设计、平面、视频)及本人近期照片,发送至邮箱: dazhongcongshui@163.com